Guayaquil, octubre 28 del 2005 /

Señor Eco. **Franklin** Avila Chiriboga Ciuda**d**-

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía FADICATI S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Usted remplazará a la ling. Maritza Velez Castro, quien renunció a sus funciones y cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil el 3 de mayo del 2004. Por tanto usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, de manera individual.

FADIGATI S.A., se constituyó el 23 de septiembre del 2002, ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil Dr. Rodolfo Pérez Pimentel y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, 8 de noviembre del 2002. La compañía reformo su objeto social mediante Escritura Pública celebrada el 6 de marzo del 2005, ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil Dr. Rodolfo Pérez Pimentel y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 25 de mayo del 2005.

Particular que informo a usted para los fines de Ley

Atentamente

6/a. Jesoica Que himbo Gilbert Secretario Ad - Floc de la Junta

General de Accionistas

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de FADIGATI S.A., hecho a mi favor por la funta General de Accionistas de la Compañía, Ganyaquil, octubre 28 del 2005.

Eco. Franklin Avila Chiriboga

C.I.- 090636403-9

Ecuatoriana,

Pedro Carbo 613 y Aguirre, Piso 4

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha doce de Enero del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FADIGATI S.A., a favor de FRANKLIN AVILA CHIRIBOGA, a foja 3.643, Registro Mercantil número 731, y anotada el doce de Enero del dos mil seis, bajo el número 2.137 del Repertorio, a las 16:00 horas.- 2.-Se tomo nota de este Nombramiento a foja 49.608, del Registro Mercantil del 2.004, al margen de la inscripción respectiva.



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

\$ 12,66

HAL BUL C' MITOH CHAY O'

ORDEN: 2137
LEGAL: Monica Alcivar (
AMANUENSE: Sara Carriel
ANOTACION-RAZON: Angel Neira Burgos
REVISADO POR: